
 
 

 
RESULTADOS DE LA ENCUESTA REALIZADA AL PAS EN RELACIÓN 

CON LOS RECURSOS EN SU PUESTO DE TRABAJO 

 

Debido a que el apartado de recursos es el que peor valoración obtuvo en las encuestas de 
satisfacción del PAS con la titulación para el curso 20/21, se elaboró una encuesta para detectar 
de forma má precisa las necesidades. 

Respondieron la encuesta 27 personas, de distintas unidades de la Facultad de Ciencias.  

El del 74% de las personas que respondieron la encuesta consideran que su espacio de trabajo es 
suficiente. El espacio de trabajo de aquéllas que lo consideran insuficiente se localiza en algunas 
conserjerías, secretarías y laboratorios. 

 

 

 

 

 

 

¿Es suficiente la amplitud de tu puesto de trabajo? 

 

 

En relación a la pregunta de qué mejoras consideras necesarias en tu puesto de trabajo, si las 
consideras necesarias, el 52% considera que no es necesaria ninguna mejora. 

Del resto, varias respuestas coinciden en que en alguna de las secretarías el espacio es poco, 
que los laboratorios de prácticas resultan pequeños para el número de estudiantes que 
albergan (e.g. la cámara fría) y que el PAS no cuenta con espacios propios en algunas 
ubicaciones. 



En conserjería se incide en la necesidad de contar con calefacción y aire acondicionado, así 
como con un espacio de almacenamiento personal cercano. 

El hecho de que las ventanas y la instalación eléctrica están obsoletos en algunos edificios y la 
necesidad de mejorar la climatización también queda recogido en las respuestas.  

 

En el espacio en que trabaja el 58% 
de los encuestados se han llevado 
reformas en los últimos dos años. La 
mayor parte de los casos en los que 
no se han llevado a cabo reformas 
coinciden con las secretarías. 

 

 

¿se han llevado a cabo reformas en tu puesto de trabajo los últimos dos años? 

 

En relación a la pregunta acerca de la satisfacción con los recursos materiales y tecnológicos 
con los que dispone en el puesto de trabajo, el 68% está satisfecho. De los encuestados, el 41% 
señaló alguna mejora que podría llevarse a cabo en este ámbito. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Se demanda alguna impresora más en la secretaria y adaptadores para ordenadores y punteros 
en conserjería. 

Otras demandas fueron: 

• Minicursos de formación en medios tecnológicos para dar asistencia en las aulas en caso necesario 
en relación con el equipamiento informático. 

• Remodelación/mejora del equipamiento y mobiliario de laboratorio, poyatas en particular. 

• Armarios de seguridad para corrosivos e inflamables. 

• Adaptar las pantallas y los equipos a la nueva actualidad en bibliotecas, quedan obsoletos, 
dada la adquisición del nuevo SIGB. 

• Mejorar los recursos materiales y tecnológicos para el teletrabajo. 

• No hay rampas adecuadas de acceso con carros y otros elementos de transporte, en algunos 
lugares del edificio A.  

 

En relación a la pregunta acerca de la satisfacción con el plan de formación del PAS el 58% está 
satisfecho. Solo el 33% señaló alguna mejora que debería llevarse a cabo en este ámbito. 

 



Respecto a las mejoras que los encuestados proponen se incide especialmente en las fechas y 
el horario en el que se realizan los cursos, que generalmente son incompatibles con los turnos 
de tarde o con los horarios en que el PAS debe participar en prácticas docentes. 

Asimismo, se demanda una mejor adecuación de los cursos al puesto de trabajo y que se 
consulte al personal sobre las necesidades. 

Algunos de los encuestados comentan que hay escasas plazas en los cursos de competencias 
digitales y que serían necesarios cursos específicos sobre las aplicaciones que manejan. 

 

Respecto a la prevención de riesgos laborales solo el 19% señaló que debería llevarse a cabo 
alguna mejora en el ámbito de prevención de riesgos laborales. Varios de los encuestados 
inciden en la excesiva responsabilidad en la evacuación de incendios desde las conserjerías y 
que se debería mejorar la formación sobre cómo actuar en caso de emergencia. 

Otras cuestiones recogidas fueron: 

• Charlas anuales de recordatorio de la formación en primeros auxilios, extinción de incendios u 
otras emergencias etc. obligatorios para PAS y PDI 

• Concretar el procedimiento de gestión de residuos sanitarios y peligrosos, la clasificación de 
los productos y los envases en los que se realiza la recogida no son congruentes. 

• Medidas de seguridad más adecuadas en algunos laboratorios (duchas de seguridad y fuentes 
lavaojos, por ejemplo) 

• Cursos tanto para el personal de conserjería sobre manejo de central de incendios (las 
respectivas de cada edificio, que además son diferentes entre sí), como de actualización a la 
hora gestionar las emergencias y las evacuaciones consiguientes. 


